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LAME EN ACIER OU EN CÉRAMIQUE ?
MARTOR VOUS OFFRE DÉSORMAIS LE CHOIX.

MARTOR, la société de Solingen, fabricant et fournisseur de premier ordre sur le plan international de couteaux de sécurité, élargit sa gamme avec trois nouvelles lames en céramique de qualité supérieure. Les clients peuvent facilement les insérer dans les manches de couteaux MARTOR existants et développer ainsi le spectre d’utilisation de leurs couteaux de sécurité.

Encore plus de flexibilité pour les clients
MARTOR propose depuis toujours à ses clients une très grande liberté de choix en matière de couteaux de sécurité : couteaux universels et couteaux spéciaux, manches en plastique ou en aluminium, différentes techniques de sécurité dont sont équipés les couteaux.

Nous ajoutons une nouvelle dimension : les lames en céramique. Vous avez ainsi le choix entre les lames en acier et en céramique. Les deux types de lames s’insèrent parfaitement dans les manches MARTOR existants. 

Les clients ont ainsi la garantie de bénéficier des techniques de sécurité fiables de leurs couteaux de sécurité MARTOR lors de l’utilisation des nouvelles lames en céramique. Celles-ci contribuent également au confort et à l’ergonomie des manches lors du travail.

Caractéristiques spécifiques des lames en céramique MARTOR
MARTOR lance une gamme de trois lames en céramique : les deux lames trapézoïdales nº 60099C et nº 65232C et la lame rectangulaire nº 92C. 

Les lames en céramique MARTOR, en dioxyde de zirconium de qualité supérieure, sont très coupantes et le restent pendant très longtemps. Elles sont donc parfaites pour une multitude de matières à couper, du carton à deux cannelures au ruban adhésif en passant par les films. Leur durée de vie est supérieure d’environ douze fois à celle des lames en acier comparables, les changements de lame sont relativement rares. 

Les lames en céramique disposent de propriétés physiques et chimiques spécifiques : elles ne rouillent pas, elles ne sont pas conductrices, elles sont chimiquement stables, etc. Elles sont donc parfaites pour la coupe dans des conditions environnementales spécifiques, ce qui élargit encore le spectre d’utilisation des couteaux de sécurité MARTOR. 

Caractères, espaces inclus : 2.180
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LAME CÉRAMIQUE N° 65232C		         Exemple d'application:
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