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MODERNE WERKOMGEVING EN KLANTNABIJHEID
HET NIEUWE HOOFDKANTOOR VAN MARTOR

“Lindgesfeld 28 in Solingen-Gräfrath”: veilig snijden heeft sinds kort een nieuw adres. Het familiebedrijf MARTOR uit Solingen, marktleider en specialist op het gebied van hoogwaardige veiligheidsmessen, heeft namelijk na een bouwperiode van ongeveer 18 maanden het nieuwe hoofdkantoor betrokken. 

De nieuwe gebouwen zijn volgens directeur en mede-eigenaar Jan Hendricks “een investering in de succesvolle toekomst van MARTOR en getuigen van een duidelijke verbintenis met de locatie Solingen”. Dit is vooral te danken aan de traditie. “Mijn vrouw komt uit Solingen en voelt zich verbonden met de stad. Ook is het bedrijf hier geworteld.” Daarom is besloten om hier te blijven en niet naar een van de naburige steden te verhuizen, “zelfs als er economische en planningstechnische redenen waren om dit te doen”, gaat Jan Hendricks verder.

Het nieuwe hoofdkantoor werd feestelijk ingewijd tijdens een sfeervol familiefeest op het nieuwe terrein. Hiervoor waren alle medewerkers van MARTOR met hun familieleden uitgenodigd evenals iedereen die volgens Jan Hendricks “actief en positief heeft bijgedragen aan de succesvolle afronding van ons nieuwbouwproject”. Vertegenwoordigers van de stad Solingen waren niet aanwezig.

Concreet gezegd zijn er als onderdeel van de uitbreiding van het hoofdkantoor een nieuw representatief administratiegebouw en een innovatieve productiehal ontstaan. Beide zijn via een brug met het oude gebouw op Heider Hof 60, dat nog steeds gebruikt wordt, verbonden. Voorheen hadden de twee oude afdelingen, beheer en productie, vanwege de aanhoudende groei van het bedrijf en de toenemende vraag naar veiligheidsmessen hun capaciteitslimiet bereikt. “Daarbij ging het ons niet alleen om meer ruimte, maar ook om effectievere productieprocessen, een nog modernere werkomgeving voor onze medewerkers en een nog betere ervaring voor onze klanten tijdens hun bezoek aan onze locatie.  Samen met alle betrokkenen hebben wij dat heel goed voor elkaar weten te krijgen”, vertelt Jan Hendricks.

Tot de nieuwe werkomgeving in het administratiegebouw behoren op de eerste plaats de ruime, lichtovergoten en zeer goed uitgeruste kantoren en conferentieruimtes. Voor creatieve meetings is er bijvoorbeeld een ideeënwerkplaats, voor de kleine en grote pauzes zijn er loungeruimtes, een kleine keuken en een hoger gelegen zonneterras. De architectuur aan de binnenkant van de gebouwen zorgt niet alleen voor een aangename werksfeer, maar geeft ook de klant het gevoel dat hij bij MARTOR thuis is. Dit is vooral te danken aan de “industriële kenmerken” die op alle drie de verdiepingen kunstig zijn geïmplementeerd: hoge, open plafonds, zichtbaar beton, grote transparante glazen oppervlakken en glanzende metalen schachten zijn slechts een paar van de elementen die ook in industriehallen, logistieke centra etc. te vinden zijn – dus daar waar de veiligheidsmessen van MARTOR gewoonlijk gebruikt worden.

Tegelijkertijd heeft er een zichtbare verandering plaatsgevonden in de productie van MARTOR. De nieuwe, duidelijk gestructureerde productiehal is uitgerust met nieuwe werkplekken waar de veiligheidsmessen van MARTOR uiterst zorgvuldig gemonteerd worden. Nieuwe opslag- en logistieke concepten en de gerichte mechanisatie en digitalisering zijn andere elementen van de innovatieve productieafdeling. 

In navolging van de herlancering van het merk een paar jaar geleden, heeft MARTOR zich nu ook ruimtelijk geherpositioneerd. Maar de bouwwerkzaamheden zijn nog niet helemaal afgerond: in de nieuwe showroom, waar in de toekomst externe trainingen en andere merkevenementen als een speciaal aanbod voor onze klanten gehouden zullen worden, wordt nog een tijdlang gewerkt. “Wij zijn een klein familiebedrijf en proberen ons elke dag verder te ontwikkelen. Stilstaan doen we dus niet”, voegt directeur Jan Hendricks toe met een glimlach.
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